

УХВАЛА

засідання методичної ради

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі

від 23.01.2024

1. Інформацію про діяльність студентських гуртків взяти до відома, головам циклових комісій надалі контролювати роботу гуртків, формувати у здобувачів освіти інтерес до наукової і пізнавальної діяльності, розвивати творче мислення, допомагати здобувачам освіти в оволодінні методикою й навичками проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем, вносити пропозиції про заохочення здобувачів освіти, що активно беруть участь у роботі гуртків.

2. Навчальну документацію вести згідно з вимогами, врахувавши всі зауваження. Усунути недоліки, виявлені під час перевірки журналів, не допускати виправлень.

3. Інформацію заступника директора з навчальної роботи про внутрішню систему забезпечення якості освіти в коледжі взяти до відома, обговорити результати проведених процедур внутрішньої системи забезпечення якості освіти на засіданнях педагогічної та адміністративної рад, циклових комісій.

4. Доповідь практичного психолога коледжу про адаптацію здобувачів освіти нового набору взяти до відома. З метою покращення процесу адаптації здобувачів освіти на початку занять проводити психологічні хвилини, які активізують навчальну діяльність, створюють сприятливий психологічний клімат в академічній групі. Викладачам працювати над створенням безпечного освітнього середовища для усіх учасників освітнього процесу. Класним керівникам проводити виховні години, які спрямовані на формування відповідальної поведінки та здорового способу життя здобувачів освіти. Викладачам враховувати індивідуально-психологічні особливості здобувачів освіти, умови проживання, родинні стосунки. Організувати об'єктивну та ефективну систему оцінювання, формувати мотивацію до навчання усіх учасників освітнього процесу.

5. Інформацію завідувачів відділень про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії взяти до відома. Завідувачам відділень Гарасим Л.Г., Пиріг І.Я., заступнику директора з навчальної роботи Когут Т.М. здійснювати постійний системний контроль за освітнім процесом із залученням контролю членів студентської ради і старост відділень.

Голова методичної ради

Секретар



Тетяна КОГУТ

Тетяна БОБРОВСЬКА